



(http://informativa.ba)



Ambasada Sjedinjenih Američkih Država podržala Zimski debatni kamp o pomirenju

BIH (HTTP://INFORMATIVA.BA/VIJESTI/BIH/)

19 JAN 2016

16:13



5



(https://twitter.com/share)



(https://plus.google.com/share?)

(https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=http://goo.gl/jYnWMM&hashtag=AmbasadaWMM)

u=http://goo.gl/jYnWMM) Sjedinjenih Američkih

Država podržala

Zimski debatni kamp o

pomirenju&hashtags=Svi

različiti, svi

jednaki!,kamp,mladi, podrška, Ambasada

Sjedinjenih Američkih

Država, BiH,)

Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini podržala je Zimski debatni kamp koju je organizirao Centar za kulturu dijaloga na Jahorini od 10. do 14. januara, saopćeno je iz tog centra.

Osnovnim motom Kampa „Svi različiti, svi jednaki!“ organizatori su nastojali ukazati na važnost međusobnog uvažavanja i suradnje kao i na neophodno poštivanje ljudskih prava svih građana Bosne i Hercegovine.

Učestvovali su mladi ljudi iz Bijeljine, Banje Luke, Brčkog, Čelića, Donjeg Vakufa, Gacka, Gradačca, Istočnog Sarajeva, Kaknja, Klادنja, Mostara, Novog Grada, Odžaka, Prijedora, Prozora, Sarajeva, Srebrenika, Tešnja, Tuzle, Usore, Visokog, Zenice i Žepča.

Cilj Kampa je bio educirati mlade o važnosti pomirenja, tolerancije i međusobnog uvažavanja u procesu ostvarivanja pozitivnih promjena u bh. društvu.



📷 Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini -
(<http://upload.informativa.ba/images/sarajevo-3.jpg>)

Mladi su u zajedničkim kreativnim aktivnostima istraživali najdelikatnije društvene teme kao što su: segregacija, dvije škole pod jednim krovom, jezici manjina, cenzura, jezik ulice, govor mržnje, ljudska prava, diskriminacija, trajni mir, održivi mir, interetničko pomirenje, Dejtonski mirovni sporazum...

Tokom aktivnosti učesnici su istaknuli da iako dolaze iz različitih etničkih zajednica, imaju slične probleme i da je neophodno razgovorom i uvažavanjem kreirati podlogu za ostvarivanje trajnog i održivog mira u BiH.

Kako edukativnim, tako i kompetitivnim aktivnostima, mladi su educirani o različitim aspektima za ostvarenje trajnog i održivog mira u BiH.

Potcrtali su značaj organiziranja zajedničkih susreta učesnika iz cijele BiH bez obzira na etničku i religijsku pripadnost s posebnim akcentom na međuentitetske susrete. Naglasili su i da razlike treba da budu osnova za međusobno uvažavanje i poštivanje.

Mladi su u debatnim, plesnim, muzičkim i slikarskim radionicama ojačani za prepoznavanje narušavanja ljudskih prava i pokretanje mehanizama kojima se ljudska prava drugih osoba štite s posebnim akcentom na ljudska prava marginaliziranih grupa.

📌 oznake:

#Svi različiti, svi jednaki! (<http://informativa.ba/oznake/svi-razliciti-svi-jednaki>)

#kamp (<http://informativa.ba/oznake/kamp>) #mladi (<http://informativa.ba/oznake/mladi>)

#podrška (<http://informativa.ba/oznake/podrska>)

#Ambasada Sjedinjenih Američkih Država (<http://informativa.ba/oznake/ambasada-sjedinjenih-americkih-drzava>)